

## Prvo sv. obhajilo.

### 1. Najlepši dan v življenju.



Veliko veselih dnij si že imel, ljubi otrok, najtežje si pa gotovo do sedaj pričakoval vsako leto svetega večera. Doma si napravil jaslice; postavil si pastirski hlevček, notri si dejal božje Dete in zraven Marijo in sv. Jožefa. Potem si prižgal svečice pred jaslice. S svojim skrbnim očetom, s svojo dobro materjo, s svojimi brati in sestrami si pokleknil, pobožno molil in poslušal lepe božične pesmi. Srečen si bil!

Kako srečni so bili šele pastirji, ki so ono sveto noč, ko je bil rojen Zveličar sveta, čuli blizu Betlehema na polju. Angelj Gospodov se jim je prikazal in nebeška svetloba jih je obsvetila. Prestrašili so se. Angelj pa jim reče: „Ne bojte se, zakaj glejte, oznanjam vam veliko veselje. Danes je rojen Zveličar.“ In mahoma je bila pri angelju množica drugih angeljev, ki so Boga hvalili, rekoč: „Čast Bogu na višavah in mir ljudem na zemlji, ki so dobre volje“. Kako veseli so hiteli pastirji gledat, kar jim je bil angelj oznanil. Drug drugemu so pripovedovali veselo oznanilo. Kako pa se jim je šele vzradovalo njih dobro srce, ko so prišli do hlevčka, in ugledali v jaslicah milo božje Dete! Kako srečen je bil sv. Jožef, ki je smel vedno biti pri tem nebeškem Detetu! Kako srečna je bila Marija, mati Božja, ki je imela v naročju njega, katerega neprenehoma molijo angelji v nebesih.

Prav ta Jezušček, ki je bil v Betlehemu v hlevu rojen, je pri sv. maši od povzdigovanja do obhajila na oltarju pričujoč; pričujoč je vedno tudi v tabernaklju v zakramentu svetega Rešnjega Telesa. Kakor so hiteli betlehemske pastirji v hlevček molit nebeško Dete, tako hodiš tudi ti častit v cerkev ljubega Jezuščka.

Toda še veliko večja sreča te čaka, ljubi otrok! Na dan prvega sv. obhajila boš prejel prav tega ljubega Jezusa v svoje srce. Kakor nekda v betlehemskem hlevcu si bo izbral v tvojem srcu stanovanje. Jezus,

ki je iz ljubezni do nas umrl na sv. križu, — Jezus, ki je v nebeški bliščavi vstal od smrti, — Jezus, Sin živega Boga, pride pri prvem sv. obhajilu v tvoje srce, in se zjedini in sklene s tvojo dušo. Ali ne bo ta dan najlepši dan tvojega življenja?

Tolika sreča te torej čaka! Odran si morda že letos, da se smeš pripravljati za prvo sv. obhajilo, da smeš skrbeti, kako bi naredil v svojem srcu prijetno stanovanje Kralju nebes in zemlje, kateremu strežejo angelji, in katerega častijo milijoni svetnikov in svetnic. Ljubi otrok, kdo ti bo pomagal pri tem najimenitnejšem opravilu? Svojega angelja varuha, ki časti v nebesih Boga, bi gotovo najraje prosil pomoči. On bi vedel, kako se mora pripraviti stanovanje Bogu neskončno svetemu. Da, angelj varuh bo v tem času zate posebno molil, te skrbno varoval in vodil z notranjimi navdihljeji. In čuj, moj otrok, kaj ti že danes naroča tvoj angelj varuh: „Puslušaj gospoda kateheta, poslušaj svoje skrbne učitelje in učiteljice in svoje dobre stariše, oni ti bodo povedali, kako se moraš pripraviti za prvo sv. obhajilo.“ Zapomni si dobro njih besede in ravnaj se po njih. Tudi „Angeljček“ ti bo pomagal in nasvetoval, kako ti je pripravljati se na najlepši dan svojega življenja. Beri pa odstavke „o prvem svetem obhajilu“ počasi in premišljeno. Včasih ti bo kaj posebno všeč in se ti bo zdelo: „To posebno meni velja“, beri tisto večkrat. Sam angelj varuh ti daje take misli, ki vedno skrbi, da bi se ti prav dobro pripravil za prvo sveto obhajilo. Po berilu se povprašaj, kaj ti je bilo posebno všeč, in ali ti ni rekel notranji glas: Tudi ti tako stori! Poslušaj ta notranji glas in ravnaj se po njem. Prosi tudi svoje stariše, da jim smeš na glas prebrati te odstavke.

*Al. Stroj.*

